

Даже если в целях экономии мало пользоваться мобильным интернетом, смартфоны будут тратить мобильный трафик. Для того, чтобы свести к минимуму потребление гигабайтов и не переплачивать провайдеру, следует воспользоваться несколькими простыми способами экономии.



Установить блокировщик рекламы

Блоки с контекстной рекламой и анимированные баннеры составляют большую часть мобильного трафика. Поэтому первым вариантом, который поможет сократить

потребление, является блокировка рекламы. Вы запрещает доступ к рекламным серверам и блокирует их на уровне системы.

Для этого скачивается специальная программа или устанавливается браузер, поддерживающий сжатие данных и автоматическую блокировку. Однако для посещения некоторых сайтов, блокировщик придется отключить, потому что медиа-ресурсы не будут открывать доступ к бесплатному просмотру видео, если пользователь не посмотрит ролик. Такой способ помогает сэкономить до 30-40% трафика.

Режим полета

Это автономный режим, при включении которого отключаются все функции – сотовая связь, входящие и исходящие звонки, СМС-сообщения, уведомления, Wi-Fi, Bluetooth и GPS. При этом остаются доступными прослушивание музыки, игры, камера, чтение и просмотр скаченных видеороликов. Активировать этот режим можно в настройках. При его использовании на экране устройства появляется специальный знак в виде самолета.

При этом мобильный трафик остается в целости и сохранности. Эта функция будет полезна тем, кто хочет отдохнуть от интернет-жизни, а также для родительского контроля – перед тем, как дать телефон маленькому ребенку, нужно активировать этот режим, чтобы избежать звонков и случайных покупок в интернете.

Ограничение на использование трафика

Еще одним способом уменьшить расход мобильного интернета является ограничение трафика. Для этого нужно перейти в «Настройки» > «Беспроводные сети» > «Статистика трафика» и выставить ограничение на ежемесячный допустимый объем. Он автоматически будет распределен по дням и будет предупреждать пользователя об опасности перерасхода.

Функция будет полезна, если ваш телефон имеет две сим-карты и только на одной выгодный тариф, потому что при потере связи или окончания трафика, передача данных переключится на невыгодную карточку. Некоторые модели телефонов имеют умный режим экономии трафика, который запрещает приложениям в фоновом режиме прием и передачу данных, при этом сообщения и письма приходят с задержкой, а изображения загружаются только при нажатии на них.

Отключение уведомлений

На телефоне часто скапливается более сотни непрочитанных уведомлений и не у всех есть время и желание постоянно читать оповещения от каждой программы или игры. Также они расходуют интернет, поэтому в целях экономии мобильного трафика рекомендуется отключить нежелательные уведомления. Отключить уведомления можно в «Настройках», там найти пункт «Уведомления», в открывшемся списке выбрать то приложение, оповещения от которого нужно отключить.

Упрощенный режим

Для меньшего расхода мобильного интернета можно воспользоваться упрощенным режимом, установив его в браузерах. Этот режим не только сокращает расходы на сотовую связь, но также экономит заряд батареи и быстрее загружает страницы. При его активации серверы сжимают данные, отключаются некоторые функциональные возможности и уменьшается кадровая частота видео и игр.

Автономный режим

Для экономии трафика также подойдет автономным режимом, при активации которого пропадает прием и передача сигналов. В этом режиме можно включить Wi-Fi и с его помощью загружать видео и фильмы, а потом смотреть вне дома. Скачивание роликов в автономном режиме позволит не только сэкономить деньги, но и смотреть их без рекламы.

Переход на Wi-Fi

Стараться максимально активно использовать Wi-Fi сети, когда они доступны – в кафе, транспорте или торговых центрах. В настройках некоторых мультимедийных программ есть функция «Загружать только по Wi-Fi», при активации которой больше не будет грозить быстрый расход мегабайт. Также через Wi-Fi можно скачать карты для определения местоположения, которые будут работать в оффлайн режиме.

Для удобства активируйте функцию автоматического подключения и отключения, и телефон будет автоматически подключаться к Wi-Fi в тех местах, где есть сигнал, например на работе или дома. Не стоит забывать про автозагрузку обновлений в фоновом режиме, которая расходует не только пакет трафика, но и снижает скорость интернета. Чтобы этого избежать откройте пункт «Автообновление приложений» и в

Сокращение расходов: 7 способов сэкономить мобильный трафик на смартфоне

Автор: Administrator
14.03.2020 17:40 -

меню выберите вариант «Только через Wi-Fi».

Если вы внимательно прочитали нашу статью и запомнили все способы, то перерасход трафика мобильного интернета вам больше не грозит.